

ВЫСТАВКА ХУДОЖНИЦЫ

В Ташкентском театраль-
но-художественном институ-
те открылась выставка, на
которой представлены рабо-
ты преподавательницы худо-
жественного отделения Р. И.
Гагловой. В их числе этю-
ды, зарисовки, портреты.
Здесь большая серия пей-
зажей Бухары, Хивы, порт-
реты хивинских женщин.

В 1967 году Р. Гаглоева
окончила театрально-художес-
твенный институт. Ее дип-
ломная работа — декорации
к спектаклю «Сыновья Ба-
та» — экспонировалась на
республиканской выставке
«Советский Узбекистан в
искусстве», где получила
высокую оценку.

Работы художницы, пред-
ставленные на сегодняшней
выставке, говорят о ее воз-
росшем мастерстве.

Э. АХМЕДОВ.